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Modernizace studia aplikované matematiky na PřF Univerzity Palackého v Olomouci

CZ.1.07/2.2.00/15.0243

Prezentace projektu MAPLIMAT

na veletrhu studijních příležitostí GAUDEAMUS 2011
Ve dnech 1. – 4. listopadu 2010 se zúčastnili koordinátoři projektu MAPLIMAT,
Doc. RNDr. Jana Talašová, CSc., 

RNDr. Ondřej Pavlačka, Ph.D., 

Mgr. Eva Bohanesová, Ph.D.,

společně se studentkou 2. ročníku doktorského studia oboru Aplikovaná matematika, Mgr. Sandrou Donevskou, veletrhu studijních příležitostí Gaudeamus na výstavišti v Brně, kde představili možnosti studia aplikované matematiky na Přírodovědecké fakultě UP. Prezentace proběhla formou seznámení se strukturou studijních oborů a s novými příležitostmi, umožněnými díky realizaci projektu MAPLIMAT. Zejména byl kladen důraz na propagaci možnosti využití e-learningových studijních opor při studiu inovovaných předmětů, absolvování nových atraktivních předmětů (např. Analýza rizika, Případové studie) a vykonání odborné praxi u jednoho z partnerů projektu či ve spolupracujících firmách a institucích (praxe tak přímo navazuje na zaměření daného oboru aplikované matematiky). Dle zkušenosti z pozitivního ohlasu v minulém roce byli zájemci upozorněni i na možnost krátkodobého nebo dlouhodobého studijního pobytu v zahraničí (Rakousko, Finsko, Španělsko, Itálie).
Za účelem oslovení cílové skupiny byl inovován informační leták z loňského roku, kde byla přehledně představena nabídka studijních oborů aplikované matematiky a informace o aktivitách v rámci projektu MAPLIMAT. V letáku byly navíc výrazně označeny oba termíny (listopadový a lednový) Dne otevřených dveří na Přírodovědecké fakultě UP. V minulém roce se totiž ukázalo, že potenciální zájemci, oslovení na veletrhu Gaudeamus, následně většinou přijeli i na Den otevřených dveří, kde jim mohly být přímo na místě demonstrovány všechny odborné i materiální výhody studia na oborech aplikované matematiky.
Jak bylo zjištěno, i ve srovnání s úspěšným loňským rokem opět vzrostl zájem o studium matematických oborů. Matematika již zjevně studenty neděsí, jako to někdy bývalo k vidění dříve, naopak berou studium matematických oborů (a aplikované matematiky zvláště) jako výzvu k absolvování kvalitního studia a následně dobrého uplatnění na trhu práce. Novinky, související s realizací projektu MAPLIMAT, byly přitom přijímány velmi pozitivně.  Studenti se zajímali zejména o pestrost nabídky doplňujících předmětů (zaměřených mimo oborové specializace i na výuku jazyků a softwarových aplikací) umožňujících profilaci studentů dle jejich zájmu, dále o možnosti odborné praxe během studia, následném uplatnění absolventů a v neposlední řadě o nabídku navazujícího studia v oblasti aplikované matematiky. V tomto ohledu se potvrzuje, že volba zaměření projektu MAPLIMAT pokrývá všechny důležité požadavky cílové skupiny. Je ovšem zřejmé, že je do budoucna zapotřebí dále prohlubovat spolupráci s kvalitními institucemi a firmami, které budou ochotny umožnit studentům aplikované matematiky vykonání praxe na svém pracovišti či se přímo podílet na vedení diplomových prací studentů (jako v poslední době např. Český statistický úřad nebo Kooperativa). 
Jedinou výraznější negativní skutečností, která nepříznivě ovlivnila hladký průběh prezentace oborů aplikované matematiky i fakulty jako celku, byla absence pracovníků studijního oddělení Přírodovědecké fakulty na veletrhu, kteří by podávali obecné informace o studijních oborech. Jejich roli tak museli často přejímat koordinátoři místo toho, aby se mohli plně věnovat zájemcům o studium oborů aplikované matematiky. Náprava této situace jako i dalších drobných organizačních nedostatků (zmatky v dopravě na místo určení, zajištění kartiček pro vstup do areálu výstaviště) je výzvou pro příští rok veletrhu. 
Každý den veletrhu prezentoval projekt MAPLIMAT minimálně jeden zástupce oborů aplikované matematiky; první den (úterý) byla přítomna doc. Talašová, druhý den na ni navázala Mgr. Donevska, a poslední dva dny prezentovali postupně dr. Bohanesová a dr. Pavlačka. Dle diskuzí s uchazeči tito oceňovali informovanost zástupců a osobní přístup ke zodpovězení jejich dotazů. Zájem účastníků veletrhu o aplikovanou matematiku byl velký, masivní návštěvnost byla především první den veletrhu, kdy bylo rozdáno cca 75 letáků s informacemi o oborech aplikované matematiky. Další dny pak bylo postupně rozdáno 30, 50 a nakonec v pátek 20 letáků. Poslední den veletrhu byla účast uchazečů o studium celkově velmi slabá. Tomu by se mělo také přizpůsobit personální zajištění veletrhu ze strany projektu MAPLIMAT pro příští rok: zatímco první tři dny se jeví účast zástupce oborů aplikované matematiky jako nezbytná, poslední den již lze ponechat podání informací pouze na zaměstnancích studijního oddělení. 
V příloze jsou uvedeny fotografie z průběhu veletrhu.
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