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Modernizace studia aplikované matematiky na PřF Univerzity Palackého v Olomouci

CZ.1.07/2.2.00/15.0243

Zápis z práce s cílovou skupinou

Název akce: KMA/KONF Konference – aplikovaná matematika
Datum: 21.10. 2011
Místo konání: PřF UP Olomouc
Počet účastníků: 83 studentů, 2 přednášející
Program akce: 

Přednášky zvaných zahraničních hostů a následná diskuze se studenty aplikované matematiky.

Přednášející:

· Mario Fedrizzi: Distance-based consensus modeling in multiple criteria group decision making.
· Mikael Collan: Simple Method for quantifying the possible benefits of phasing large construction projects
Stručný popis práce s cílovou skupinou:
Dne 21. 10. 2011 proběhl v aule Přírodovědecké fakulty Univerzity Palackého v Olomouci první z řady chystaných workshopů pro studenty oborů aplikované matematiky garantovaných Katedrou matematické analýzy a aplikací matematiky.  Jedná se o novou výukovou akci, která byla v souvislosti s realizací projektu MAPLIMAT zařazena do nabídky studijních plánů zmíněných oborů, jejímž cílem je seznámit studenty s prostředím odborné konference, či workshopu, a aktuálními poznatky z oblasti aplikované matematiky prezentovanými v angličtině.
Přednášejícími byli zahraniční hosté - profesor Mario Fedrizzi z Itálie a profesor Mikael Collan z Finska. 

Workshop začal ráno v 9:30 přednáškou profesora Fedrizziho, který nejprve představil studentům svou domovskou univerzitu a poukázal na možnosti studia na této univerzitě. Poté byli studenti seznámeni s problematikou skupinového rozhodování a hledání společného konsenzu, kterou se profesor Fedrizzi zabývá. 
Jako druhý přednášející vystoupil profesor Collan. Během své přednášky ukázal na několik reálných problémů vyskytujících se při plánování velkých stavebních projektů a předvedl studentům svou metodu hodnocení rizikových variant využívající mimo jiné i poznatky z teorie fuzzy množin.

Po přednáškách byl studentům vymezen prostor na diskuzi a celá akce skončila v 11:30.
Studenti obdrželi doprovodné studijní materiály a obě přednášky byly vyvěšeny na webových stránkách projektu MAPLIMAT http://maplimat.upol.cz/ a na e-learningovém portálu http://elearning.math.upol.cz, který vznikl v rámci realizace tohoto projektu.

Kromě již zmíněných výsledků, měl workshop i další efekt. V současné době se chystá spolupráce mezi domovskými univerzitami obou hostů a Přírodovědeckou fakultou Univerzity Palackého v Olomouci. Pro studenty se tak otevírá možnost dalších zahraničních stáží.
Příloha č. 1 – prezenční listiny

Příloha č. 2 – informační plakát
Příloha č. 3 – hodnocení akce

Příloha č. 4 – fotodokumentace 

Příloha č. 3 – hodnocení akce ze strany studentů 
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