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Modernizace studia aplikované matematiky na PřF Univerzity Palackého v Olomouci

CZ.1.07/2.2.00/15.0243

Zápis z porady projektu MAPLIMAT
12. října 2012
Porada se uskutečnila v budově PřF UP v Olomouci na ulici 17. listopadu 12, v místnosti č. 6.014 - zasedací místnost děkanátu PřF UP od 10hod.

Doc. Talašová přivítala přítomné a zahájila schůzi projektového týmu.
Program schůze:

· 4. Monitorovací zpráva projektu

· Plnění a plán klíčových aktivit

· Publicita projektu

· Diskuze

4. monitorovací zpráva projektu byla odevzdána včas, vše čerpáme v souladu 
s rozpočtem a klíčové aktivity jsou plněny dle harmonogramu.

Plnění a plán klíčových aktivit:

KA1 – Inovace studijních plánů



Byla provedena inovace studijních plánů bakalářských studijních oborů M-E se zaměřením na bankovnictví a pojišťovnictví a Aplikovaná statistika. Byla provedena inovace studijních plánů navazujícího studijního oboru Aplikace matematiky v ekonomii. V příštím monitorovacím období je třeba vypracovat modulární skladbu oborů a zobrazit ji na webu projektu a inovovat RNDr. v rámci navazujícího oboru AME.
KA2 – Příprava a realizace inovované výuky, e-learning



Byla dokončena inovace studijních opor, které jsou uloženy v MOODLu,          ve smyslu dosažení jednotného e-learningového stylu. Je nutné do konce kalendářního roku dokončit a předat k tisku na Vydavatelství UP plánovaná skripta. 

KA3 – Realizace odborných praxí



Stále probíhá vyhledávání firem k zajištění studentských praxí. Z firem zaznívá - je třeba u studentů zlepšit znalost MS Office. Je již pořešeno v rámci inovace studijních plánů.  Nadále je třeba udržovat kontakty s partnery projektu a poskytovat konzultace studentům, zájemcům o praxe.

KA5 – Odborné konference



Konference ODAM proběhne 12. - 14. června 2013. Předběžně bylo dohodnuto vydání speciálního čísla Act. Je potřeba inovovat web ODAM 2013 a zajistit  organizaci konference.
KA6 – Získávání zájemců o studium aplikované matematiky



Připravovanou akcí je Gaudeamus v Brně (30.10. - 2.11.), účast Talašová           a doktorandi, a Den otevřených dveří 23.11 (účast koordinátoři oborů). 

Publicita


Vše je zveřejněno na webu projektu: maplimat.upol.cz. Dále je třeba napsat článek o Maplimatu do Žurnálu. Žádoucí je článek do regionálního tisku (možnosti zjistí Krausová)
Diskuze následovala po ukončení oficiální porady. 

Další schůze užšího vedení řešitelského týmu je naplánována na 9. 11. 2012          od 10:00 hod. v zasedací místnosti katedry MAaAM PřF (5.064).
Zapsala dne 12. 10. 2012 
Mgr. Kratochvílová
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