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Modernizace studia aplikované matematiky na PřF Univerzity Palackého v Olomouci

CZ.1.07/2.2.00/15.0243

Zápis z porady projektu MAPLIMAT
7. prosince 2012
Porada se uskutečnila v budově PřF UP v Olomouci na ulici 17. listopadu 12, v místnosti č. 5.064 - zasedací místnost katedry MAaAM PřF UP od 10hod.

Doc. Talašová přivítala přítomné a zahájila schůzi projektového týmu.
Program schůze:

· ODAM 2013

· Plnění a plán klíčových aktivit

· Vydání skript

· Diskuze

KA5 – Odborné konference



Konference ODAM proběhne 12. - 14. června 2013.  Konference je oficiální akcí oslav 440. let založení Univerzity Palackého v Olomouci. 


Byl inovován web ODAMu 2013. 

Měli by být vytvořeny pozvánky, které jednotlivý koordinátoři konference rozešlou stěžejním odborníkům. Dále doc. Talašová pozve zástupce partnerů projektu. Ing. Zlámalová předjedná ve firmě TESCO. Partneři dostanou možnost se prezentovat na této konferenci.


Jedna ze sekcí konference by měla být věnována projektu MAPLIMAT (na programu asi až 14.6.).


Prosím rozmyslet program na 1. a 2. večer.


Ubytování – na webu bude zveřejněna nabídka a možnosti zarezervovaných hotelů a penzionů. Celkem rezervovat ubytování pro 100 lidí. Každý účastník si již objedná a zaplatí sám. 


Strava – Mgr. Kratochvílová domluví s pí Pochylou rezervaci výdejny Šmeralova a obědy zde na 3 dny konání konference. 

Skripta – je potřeba dodržet termín odevzdání skript k 31. prosinci 2012 k rukám Mgr. Kratochvílové. Problémem je, že skripta se budou vydávat a naceňovat jednotně, proto Ti co skripta neodevzdají včas brzdí ostatní. Dr. Závodný je ochoten a schopen poskytnout pomoc do vánoc.


Skripta by se v elektronické podobě měli dát na MOODL. V přihlášce projektu je slíbeno zveřejnění na tomto webu. Do MOODLu se dostanou jen studenti studující daný předmět. Skripta, která již byla odevzdána na vydavatelství se můžou zveřejnit na MOODLu ještě před jejich tiskem (tzn. nemusí se čekat až je Vydavatelství UP vydá). 

Obálka je dělána jednotným stylem. Autorem fotografií na obálce je Viktor Čáp.


Je potřeba vytvořit plakát na konferenci a zadat do DYNASu kancelářské věci.

KA6 – Získávání zájemců o studium aplikované matematiky



Zápis z veletrhu Gaudeamus v Brně (30.10. - 2.11.) napíše doc. Talašová. Zápis z Dne otevřených dveří 23.11 vytvoří Mgr. Bebčáková. 

V dalším období je třeba řešit inovaci doktorských studií.
Publicita


Vše je zveřejněno na webu projektu: maplimat.upol.cz. Dále je třeba napsat článek o Maplimatu do Žurnálu. Žádoucí je článek do regionálního tisku (možnosti zjistí Krausová), tyto úkoly trvají. Článek napíší koordinátoři, tak aby šel v červnu do tisku. 
Další schůze užšího vedení řešitelského týmu je naplánována na 18. 1. 2013          od 10:00 hod. v zasedací místnosti katedry MAaAM PřF (5.064).
Zapsala dne 7. 12. 2012 
Mgr. Kratochvílová
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