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Modernizace studia aplikované matematiky na PřF Univerzity Palackého v Olomouci

CZ.1.07/2.2.00/15.0243

Zápis z porady projektu MAPLIMAT
17. únor 2012
Porada se uskutečnila v budově PřF UP v Olomouci na ulici 17. listopadu 12, v místnosti č. 5.064 - zasedací místnost katedry MAaAM PřF UP od 10hod.

Přítomni: (bez titulů) Bebčáková, Bohanesová, Hron, Janečková, Machalová, Pavlačka, Talašová, Vrbková, Zlámalová, 
Doc. Talašová přivítala přítomné a zahájila schůzi užšího týmu řešitelů projektu.

· Skripta
· S Vydavatelstvím UP je potřeba dohodnout vydání skript Dr. Hrona a doc. Kunderové (Mgr. Krausová). Obálku skript dořeší Dr. Závodný, výslednou podobu skript ještě před tiskem nutno odeslat na kontrolu Mgr. Janečkové.
· Šablona na tvorbu skript bude vyvěšena na webových stránkách projektu (Dr. Závodný předá Mgr. Holečkovi)

· Kolegy, kteří plánují v rámci projektu vydat skripta, prosíme o nahlášení čtvrtletí, ve kterém plánují podklady pro skripta dodat. Nejpozdější možný termín dodání skript je konec kalendářního roku 2012. Závazný termín čtvrtletí dodání je potřeba odeslat na adresu maplimat@seznam.cz do neděle 26. 2. 2012. (kontrolu provede Dr. Machalová)
· Tvorbu skript si není možno vykazovat ve výkazech práce (autorské honoráře).

· Monitorovací zpráva za minulé období byla odeslána na ministerstvo školství. Z důvodu očekávané kontroly z ministerstva (probíhá vždy u každého projektu) byly zadány tyto úkoly:
· Je potřeba věnovat větší pozornost vyplňování výkazů práce. Vykazované činnosti je potřeba popsat tak, aby nebylo zpochybnitelné jejich napojení na projekt. Zejména činnosti týkající se klíčové aktivity 6 (Získávání zájemců o studium aplikované matematiky) je potřeba popisovat tak, aby bylo zřejmé, že se nejedná o běžnou propagaci oboru, ale o odbornou publicitu.
· Všichni řešitelé projektu jsou vyzváni, aby nejpozději do pátku 24. 2. 2102 označili své pracoviště jako pracoviště projektu MAPLIMAT. Potřebné zafoliované letáky najdou v poštovní skříni (zařídí Mgr. Bebčáková a kol.)
· Všechen majetek nakoupený z prostředků projektu (počítače, tiskárny, knihy, …) musí být označen štítkem projektu (zajistí Mgr.  Kratochvílová)

· U majetku zakoupeného z prostředků projektu, které mohou mít řešitelé doma (notebooky, netbooky), je potřeba zajistit smlouvu o výpůjčce (zařídí Dr. Machalová).
· Pro případné kontrolory je potřeba zařídit kontrolorům omezená přístupová práva do Moodlu (zařídí Mgr. Holeček)

· Od června 2012 bude pozici koordinátora spolupráce s Katedrou aplikované ekonomie FF UP místo docentky Kubátové zastávat docent Pospíšil. 
· Okno do praxe – již pátý ročník akce, při níž se studenti setkávají s potenciálními zaměstnavateli, měl i v tomto roce u studentů mnoho kladných ohlasů. V příštím ročníku se budeme snažit o ještě větší propagaci této akce u studentů. Bohužel se akce aktivně nezúčastnil nikdo z katedry KMA. Docentka Talašová proto uložila všem koordinátorům oborů, aby se aktivně zúčastnili příštího ročníku.

· Je potřeba zadat objednávku zbývajících plánovaných notebooků hrazených z projektu MAPLIMAT do DYNASu (na starost má p. Doubrava) 

· Požadavky na novou tiskárnu (doc. Talašová) je potřeba dodat Mgr. Janečkové, která zařídí výběrové řízení (specifikace p. Doubrava ve spolupráci s p. Jančím)
· Praxe – KMA/OP, KMA/BOP

· Zájem studentů o odborné praxe převyšuje zvladatelné množství

· Podmínky pro praxe byly doplněny: Předmět KMA/BOP si mohou zapsat pouze studenti, kteří mají splněny všechny předměty typu A z prvního ročníku garantované katedrou KMA.

· Podmínky pro zapsání si předmětu KMA/BOP se vyvěsí na e-learningový portál (ing. Zlámalová dodá Mgr. Holečkovi) a jejich znění se zakomponuje do popisu předmětu ve Stagu (Dr. Machalová)
· Klíčová aktivita 1- inovace studijních plánů
· Možnosti dělení předmětů do studijních bloků (modulární skladba studia deklarovaná v projetu) je potřeba projednat s proděkankou doc. Smolovou, v případě potřeby i s proděkanem prof. Frébortem odpovědným za akreditace. Konzultace k možnostem Stagu s paní Jitkou Mayerovou. (Celkově zrealizují Dr. Machalová a doc. Talašová)
· Zvláště na navazujícím studiu je nabídka předmětů typu B příliš široká, navazující studenti mají velkou hodinovou zátěž. Kvůli lepšímu sestavování rozvrhu je třeba některé z předmětů typu B dát jako A. 
· Je potřeba vyjasnit profil absolventa AME (státnicové předměty), zamezit volbě velmi podobných předmětů na M-E a AME, v rámci efektivního procesu výuky i vyřadit některé předměty (v souvislosti s rozšířením nabídky dané zařazením předmětů nových).  
Schůze skončila ve 12:30 hod. Další schůze úzkého řešitelského týmu je naplánována na 2. 3. 2012 od 10:00 hod. Místo bude upřesněno (pravděpodobně opět zasedací místnost katedry).
Zapsala dne 17. 2. 2012 
Mgr.Bebčáková
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