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Modernizace studia aplikované matematiky na PřF Univerzity Palackého v Olomouci

CZ.1.07/2.2.00/15.0243

Zápis z porady projektu MAPLIMAT
2. března 2012
Porada se uskutečnila v budově PřF UP v Olomouci na ulici 17. listopadu 12, v místnosti č. 5.064 - zasedací místnost katedry MAaAM PřF UP od 10hod.

Přítomni: (bez titulů) Bebčáková, Bohanesová, Hron, Kratochvílová, Krausová, Pavlačka, Talašová, Zlámalová, 
Doc. Talašová přivítala přítomné a zahájila schůzi užšího týmu projektu.

· Skripta
· Šablona na tvorbu skript je vyvěšena na webových stránkách projektu maplimat.upol.cz
· Ověřit na vydavatelství zda tisknou a navyšují požadovaný počet kusů o „povinné výtisky“. Také zjistit zda autoři nezaměstnaní na UP dostávají autorské honoráře. (Krausová)
· Z projektu je plánováno tisk po 70-ti kusech jednotlivých titulů. Kratochvílová zjistí, aktuální požadavky autorů na tento počet.
· Doc. Talašová zjistí u paní Všetičkové, kolik kusů může vzít               od jednoho titulu do knihovny PřF.

· Byla provedena náprava označení majetku koupeného z prostředků projektu. Stále trvá vyřešit podpisy smluv O výpůjčce - smlouvy dodá Dr. Machalová.
· Znovu prověřit možnosti nákupu skript ve vydavatelství (Kratochvílová-Janečková).

· Studentské praxe 

· K 29.2.2012 bylo zrealizováno celkem 64 studentských praxí za období projektu, čímž je téměř z 91 % pokryt monitorovací indikátor odborné praxe.

· V současné době je pokryto 75 % praxí (Tesco, ČSOB, ČSÚ, ...), které budou realizovány v LS 2011/2012.
· S ohledem na 5-ti letou udržitelnost projektu, je třeba zvážit činnost koordinátora studentských praxí po ukončení projektu.
· V rámci zimního semestru je potřeba dodělat a odevzdat vyhodnocení evaluace ve stejném formuláři, jaký jsme používali v uplynulých období. Postup a šablona bude vyvěšena na webu Maplimatu (Bebčáková, Holeček).

· Kratochvílová zajistí požadavky na aktualizaci prezenčních listin na letní semestr 2011/2012.

Další schůze úzkého řešitelského týmu je naplánována na 13. 4. 2012 od 10:00 hod. Místo bude upřesněno (pravděpodobně opět zasedací místnost katedry).
Zapsala dne 2. 3. 2012 
Mgr. Kratochvílová
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