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Modernizace studia aplikované matematiky na PřF Univerzity Palackého v Olomouci

CZ.1.07/2.2.00/15.0243

Zápis z porady projektu MAPLIMAT
13. dubna 2012
Porada se uskutečnila v budově PřF UP v Olomouci na ulici 17. listopadu 12, v místnosti č. 5.064 - zasedací místnost katedry MAaAM PřF UP od 10hod.

Přítomni: (bez titulů) Bebčáková, Bohanesová, Hron, Janečková, Kratochvílová, Krausová, Machalová, Pavlačka, Talašová
Doc. Talašová přivítala přítomné a zahájila schůzi užšího týmu projektu.

· V týdnu přišly připomínky k 3. monitorovací zprávě. 

· Dbejte prosím zvýšenou pozornost při vyplňování výkazů práce, je třeba uvádět dostatečně vše podrobně.  Všichni členové řešitelského týmu, kterých se týkala výtka z hlediska nedostatečně vyplněného výkazu práce byli obesláni.

· Jediný vážnější rozpor nastal ve vykazování počtu inovovaných předmětů - což vzniklo administrativní chybou a bude opraveno na 53 předmětů.

· Skripta
· Šablona na tvorbu skript je vyvěšena na webových stránkách projektu maplimat.upol.cz
· Z projektu je plánováno tisk po 70-ti kusech jednotlivých titulů. Tyto plánované počty odpovídají. Navýšit na 100 ks by rád dr. Hron - skripta Základy počtu pravděpodobnosti a metod matematické statistiky.
· Z knihovny PřF máme přislíbenu možnost uložit 50ks výtisků              od jednoho titulu (z toho bude pár uloženo ve Zbrojnici). 
· Krausová doplní ediční plán o skripta plánovaná v rámci projektu MAPLIMAT.
· Kratochvílová poskytne obecné informace k vydání skript pro jejich autory. S Dr. Machalovou vzájemně doplní harmonogram plánovaných skript. 
· Informace pro autory skript (od M. Kratochvílové)
· Bohužel, recenzenti nemají nárok na žádnou odměnu. 
· Ke každému skriptu je třeba přiložit 2 oponentské posudky, z nichž alespoň jeden musí být mimo UP.

· K rukám Mgr. Kratochvílové, která předá na vydavatelství, se odevzdává skriptum na CD a 1x vytištěné, 2 x posudek, formuláře pro vydavatelství (nl-skripta, fo-pripominky, fo-pracovni, fo-odmena) - jak vyplňovat tyto formuláře najdete v příloze tohoto zápisu. 

· Na první stranu nahoru umístěte vlajkoslávu. Dále prosíme o uvedení poděkování: „Autor děkuje za podporu projektu MAPLIMAT - Modernizace studia aplikované matematiky na PřF UP v Olomouci (číslo projektu CZ.1.07/2.2.00/15.0243), projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

· Probíhají přípravné práce a schůzky v rámci připravované akreditace. 

· Dne 1.6.2012 proběhne od 10.00 ve velké zasedací místnosti děkanátu (6.014) schůzka všech řešitelů projektu MAPLIMAT.
Další schůze užšího řešitelského týmu je naplánována na 11. 5. 2012 od 10:00 hod. v zasedací místnosti na katedře MAaAM.
Zapsala dne 13. 4. 2012 
Mgr. Kratochvílová
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